

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ

Επιτελικές μεθοδεύσεις, Υπηρεσιακές ανάγκες και Υποκρισία

Δεν έχουν περάσει ούτε 10 μήνες, όπου στο όνομα κάποιων υπηρεσιακών αναγκών, είχαν καλυφθεί μεταξύ άλλων οι θέσεις Προϊσταμένων τις Ογκολογικής και των ΤΕΙ στο ΠΓΝΙ, με τις γνωστές τότε μεθοδεύσεις κατατομήσεων και ανάδειξης των στελεχών της ΔΑΚΕ σε θέσεις ευθύνης στο ΠΓΝΙ από την νέα διοίκηση. Αναιρώντας το πνεύμα εκείνων των αλλαγών και με την επίκληση και πάλι άλλων Υπηρεσιακών αναγκών, η επιτελική διοίκηση του ΠΓΝΙ για άλλη μια φορά ξαναχτύπησε, ανακατεύοντας την Νοσηλευτική υπηρεσία σε μια ιδιαίτερα κρίσιμη περίοδο σε συνεργασία με την ΔΑΚΕ και τους συν αυτώ πρόθυμους, που ομολογουμένως βλέπουν μπροστά.

Με ποια αξιοκρατία και στο όνομα ποιων υπηρεσιακών αναγκών μετακινούνται εκ νέου οι ίδιοι αυτοί οι συνάδελφοι.? Καλύφθηκαν εκείνες οι ανάγκες που επικαλεστήκατε τον Νοέμβρη του 2020, ώστε τα ίδια πρόσωπα πάνε να καλύψουν κι άλλες?

Ένα ΤΕΠ που δουλεύει ρολόι όλα αυτά τα χρόνια και κράτησε έξω από την πόλη το Covid-19, απαξιώνεται, δρώντας εκδικητικά προς τον Προϊστάμενο του, που υπήρξε μπροστάρης, καθοδηγητής και ψυχή του τμήματος, με την διοίκηση να πειραματίζεται την στιγμή που η κρίσιμη μάχη με το 4^ο κύμα είναι μπροστά.

Επειδή κύριοι του **«Αποφασίζομεν,» «Γαλάζια παιδιά»** και **«πρόθυμοι»**, όλοι γνωρίζομαστε και δεν τρώμε σανό, καιρός να μάθει η κοινωνία της πόλης μας, ότι έχετε διαλύσει την πιο νευραλγική και ευαίσθητη υπηρεσία του νοσοκομείου και θα αναλάβετε τις ευθύνες σύντομα τόσο απέναντι στους εργαζόμενους όσο και απέναντι στο κοινωνικό σύνολο, καθώς έχετε αποδείξει πως δεν χρειάζεστε προσκόμματα, οπότε ολοκληρώστε αυτά που έχετε να κάνετε όσο είναι ακόμη νωρίς πριν φανούν οι ολέθριες επιπτώσεις της πολιτικής σας στους ασθενείς.

Στηρίζουμε τους συναδέλφους μας που εκδιώχτηκαν πριν 10 μήνες και τώρα, και όλους όσους ένοιωσαν την απειλή, την αδικία και την ματαίωση από μια εκδικητική Διοίκηση που όμοια της δεν έχει περάσει ποτέ. Και από μια ΔΑΚΕ έτοιμη από καιρό, παντός καιρού, υποκριτική που φροντίζει για το βόλεμα των δικών της παιδιών ανεξαρτήτου κοινωνικού κόστους.

Δεν είναι αυτό το μέλλον που ονειρευόμαστε για τα παιδιά μας